Pracovní list – grafy závislosti dráhy na čase
Cvičení 1

Dle tabulky nakreslete do grafu výslednou křivku pohybu:

	s (m)
	2
	4
	6
	8
	10
	12
	14
	16
	18

	t (s)
	10
	20
	30
	40
	50
	60
	70
	80
	90
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Úkoly:
     1) Z grafu určete, o jaký pohyb tělesa se jedná.
 2) Určete, jakou rychlostí se těleso pohybovalo.
 3) Napište, jak se nazývá výsledná křivka tohoto pohybu.
  4) Z grafu určete, kolik metrů urazí těleso za 25 s, za 65 s, za 95 s.
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Cvičení 2
1) O jaký pohyb tělesa se jedná? (rovnoměrný, nerovnoměrný)
2) Jakou dráhu urazí těleso za 1,5 h, 2 h, 
3,5 h, 4 h?

3) Za jak dlouho těleso urazí dráhu 50 km,
150 km, 225 km?
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Cvičení 3

1) O jaký pohyb tělesa se jedná? (rovnoměrný, nerovnoměrný)
2) Jakou dráhu urazí těleso za 20 s, 40 s, 
50 s?

3) Za jak dlouho těleso urazí dráhu 4 m, 8 m a 12 m?

4) Kdy těleso stálo a jak dlouho?  

Cvičení 4
1) O jaký pohyb tělesa se jedná? (rovnoměrný, nerovnoměrný)
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Jakou dráhu urazí těleso za 20 s, 40 s, 
60 s?

3) Za jak dlouho těleso urazí dráhu 8 m, 16 m?

4) Zrychlovalo někdy těleso?

5) Kdy těleso stálo a jak dlouho?

6) Za jak dlouho těleso urazilo celou dráhu?
7) Vyznač do grafu křivku, kdy těleso urazí dráhu
14 metrů za 70 sekund (začni od 0).
